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  ریاضیات/ المادة                                                   المملكة العربیة السعودیة   
  الثالث الثانوي /الصف                                                    التعلیم                وزارة 
                                       ..............التعلیم بـإدارة 

    .......................ثانویة 
  

  ١٤٣٧/١٤٣٨الفصل الدراسي الأول  الرابعأوراق عمل الباب 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــ

   اختر الإجابة الصحیحة فیما یلي       
    

   المكافئ القطع في والبؤرة الرأس بین البعد 1
A( p                       B (2p                 C( 4p                   D (3p  

 فان البعد بین البؤرتین (2, 4-)و  (2 , 6 )ناقص قطع بؤرتا كانت إذا 2
A( 4                       B (5                   C( 10                   D (8  

  ھو  (0, 10-)و  (0 , 10 ) الرأسان فیھ الناقص الذي القطع مركز  3
A( 10 ,10)-(           B ((5 ,0)            C( 5 ,0)-(             D( (0 ,0)        

  مركزھا یكون ² +(y - 1)² =  17(  x - 2) معادلتھا  التي الدائرة 4
A( (2 ,1)                 B (2 ,1)-(          C( 1)-(2 ,             D( 1)-2 ,-(  

  في القطع الزائد  eقیمة الاختلاف المركزي  5
A( 0>e                  B( 1>e             C(1 <e                D(e ≥ 1  

6 
  مع الأفقي ھي θبزاویة   v0المسافة الأفقیة لجسم مقذوف بسرعة ابتدائیة  

A( θcos0tv            B(θsin0tv          C (θtan0tv           D (θ2cos0tv    
  

  :مل یأتي  أكمل
  
  تماثلھا محور علي عمودیا المكافئ القطع)دليل   (یكون  1

  ثابتا بعدا الدائرة نقاط جمیع عنھا تبعد نقطة ھو الدائرة )مركز(  2
  b=  7ا تمثل دائرة عندم 7X2+bY2=49  المعادلة 3

 ) 0  ,  0(   ھو)  ــ 10 ,  0( ,)  10 ,  0( مركز القطع الناقص الذي فیھ الرأسان  4

   8ھو  2 = 8( y + 3 )( x – 4 ) طول الوتر البؤري في القطع المكافئ   5
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 ٢

  
 ² 2(y + 1) = (x + 6 ) معادلتھ الذي المكافئ خصائص القطع حدد       

 الحلـــــــــــــــــ
  )2 , 5-(  الرأس                1-

  
  )1-, 5-( البؤرة                 2-

  
  Y = -5  محور التماثل       3-
  

         X = 5الدلیـــــــــــل   4-
     ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

     
  5Y - 4X  +3XY - ² 4X  +²Y- 8=  0: حدد نوع القطع المخروطي الذي معادلتھ        

 الحلـــــــــــــــــ
  

A = 4        B = - 3     C = 1 

B2 – 4 AC = 9 – 4 (4) (1) < 0    ,  B ≠ 0        قطع ناقص 
  

   ـــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
          

                                                                                      6Y  +8X  - ²4Y -  14= 0    حدد نوع القطع المخروطي الذي تمثلھ المعادلة        
  الحلـــــــــــــــــ

 
A = 0        B = 0     C = 4  

 
    B2 – 4 AC = 0 – 4 (0) (4) = 0                قطع مكافئ                               

 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
  ( 1 , 6- )ورأسھ     ( 2 , 6- )المكافئ الذي بؤرتھ اكتب معادلة القطع        

  الحلـــــــــــــــــ
  

( x – h )2 = 4p( y – k )  
  

k + p = 2                      p = 2 – 1 = 1  
  

  2 = 4 ( y – 1 )( x + 6 )المعادلة ھي         
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 ٣

  1 قطرھا وطول ، ( 0 , 5 ) مركزھا التي الدائرة معادلة أكتب       
  الحلـــــــــــــــــ

  
  

( x - 5 )2 + y2 = 1  
  
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
          
  حدد الاختلاف المركزي للقطع الزائد        

  
  الحلـــــــــــــــــ

  
  

144  =80  +64  =² b  +²α  =²c  
  

c= 12               α=  4 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
  علي الصورة الدیكارتیة    y = 8cosθ , x = 3sinθ الوسیطتین  نالمعادلتی أكتبأكتب 

  الحلـــــــــــــــــ
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  cos θ= x  
3  

  sinθ = 

Sin2
θ + cos2

θ = 1 

8 
64 

( x + 8 )2  
80  

( y - 4 )2  1     ـــ=  


